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Introduction
Les articles commencent par une introduction qui met en contexte le problème et indique comment il sera traité. Le texte ci-dessous est généré par le moteur Lorem Ipsum, générateur aléatoire de textes de remplissage. 
Première partie
Première sous-section
Ego vero sic intellego, Patres conscripti, nos hoc tempore in provinciis decernendis perpetuae pacis habere oportere rationem. Nam quis hoc non sentit omnia alia esse nobis vacua ab omni periculo atque etiam suspicione belli (voir figure 1)? 
Connais-toi toi-même

Fig. 1 – Légende du 1er élément visuel
Alios autem dicere aiunt multo etiam inhumanius (quem locum breviter paulo ante perstrinxi) praesidii adiumentique causa, non benevolentiae neque caritatis, amicitias esse expetendas; itaque, ut quisque minimum firmitatis haberet minimumque virium, ita amicitias appetere maxime; ex eo fieri ut mulierculae magis amicitiarum praesidia quaerant quam viri et inopes quam opulenti et calamitosi quam ii qui putentur beati. 
Deuxième sous-section
Faisons semblant que le paragraphe suivant est un paragraphe de citation. Donc, il utilise le style citation. 
La notion statistique de norme et la notion probabiliste d’espérance disent comment nous percevons le monde et comment nous nous attendons à ce qu’il soit, ce que nous nous attendons à y voir, distinguant ainsi ce qui est normal de ce qui ne l’est pas. Ces notions ne consistent pas uniquement en une description de ce qui nous entoure. Elles introduisent également un élément d’évaluation dans la description. (Lebouc, 2019)[footnoteRef:1] [1:  Il n’est pas très indiqué de se citer soi-même, surtout quand on n’a rien d’intéressant à dire. ] 

Troisième niveau de titre 
Quapropter a natura mihi videtur potius quam ab indigentia orta amicitia, applicatione magis animi cum quodam sensu amandi quam cogitatione quantum illa res utilitatis esset habitura. Quod quidem quale sit, etiam in bestiis quibusdam animadverti potest, quae ex se natos ita amant ad quoddam tempus et ab eis ita amantur ut facile earum sensus appareat. Quod in homine multo est evidentius, primum ex ea caritate quae est inter natos et parentes, quae dirimi nisi detestabili scelere non potest; deinde cum similis sensus exstitit amoris, si aliquem nacti sumus cuius cum moribus et natura congruamus, quod in eo quasi lumen aliquod probitatis et virtutis perspicere videamur (voir tableau 1 ci-dessous).

	Voici un
	Exemple de 
	Tableau

	La première 
	Rouge
	Bleu

	Colonne
	Jaune
	Vert


Tableau 1 – Légende du 2e élément visuel
Autre titre de niveau 3
Imaginons maintenant qu’on introduise ici deux listes : 
Voici le premier élément (la ponctuation peut varier),
Le deuxième élément, 
Le troisième élément d’une liste numérotée.
Voici, à présent, une liste à puces: 
· En voici le 1er élément (la ponctuation est obligatoirement un point-virgule);
· Voici le dernier élément de la liste (toujours suivi d’un point).
Conclusion
Cum autem commodis intervallata temporibus convivia longa et noxia coeperint apparari vel distributio sollemnium sportularum, anxia deliberatione tractatur an exceptis his quibus vicissitudo debetur, peregrinum invitari conveniet, et si digesto plene consilio id placuerit fieri, is adhibetur qui pro domibus excubat aurigarum aut artem tesserariam profitetur aut secretiora quaedam se nosse confingit.
Références
Lebouc, M.-F. (2019) ceci est un exemple de référence bibliographique suffisamment long pour se rendre compte de ce que ça donne. 

Annexe
Bla, bla, bla.
